

Sępólno Krajeńskie, 15.05.2017 r.

Irg.271.4.2017

Do wszystkich Wykonawców

W nawiązaniu do przetargu nieograniczonego pn.: „**Budowa świetlicy wiejskiej w Komierowie**”, wyjaśniamy następujące kwestie:

Pytanie 1:

Czy możliwe jest udostępnienie przedmiaru w wersji edytowalnej ath.

Odpowiedz na pytanie 1: Zmawiający nie posiada wersji ath.

Pytanie 2:

Zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi czy możliwe jest zastosowanie wiązara kratowego prefabrykowanego –oczywiście koszty dokumentacji ponosi wykonawca.

Odpowiedź na pytanie 2 : Wykonawca zobowiązany jest do wykonania zadania zgodnie z załączoną przez Zamawiającego dokumentacją projektową.

Jednocześnie prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania wiadomości na adres e-mail: ^{+kawa@zaryk@gminic-sepolno.pl} inwestor@gmina-sepolno.pl bądź na nr faxu 052 389 4 2 20, zgodnie z art. 27 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) oraz rozdziałem XVII SIWZ.

SEKRETARZ GMINY

mgr Dariusz Wojtania